
La rumeur court…. Il y aurait des poux à l’école….

Bastien propose de traiter tout l’établissement aux produits chimiques «comme cela on sera sûrs de les
éradiquer »

pas si simple …

1 - A partir d’une exploitation méthodique des documents, montrer que la solution de Bastien aurait pu
fonctionner mais  qu’un mécanisme biologique l’empêche désormais .

Aide  méthodologique :  votre  réponse  doit  intégrer  une  démarche  (introduction  du  sujet,  organisation  des
arguments relevés dans les différents documents, citation de sources de chaque information relevée, mise en
relation des documents… pour arriver à une conclusion qui répond au problème posé.
Votre réponse doit aussi expliquer le mécanisme biologique évoqué, qui peut être représenté sous forme d’un
schéma fonctionnel par exemple…

2 – Montrer que, en dehors du fait que l’utilisation d’un produit ne serait pas forcément efficace, elle
peut avoir d’autres conséquences.


